

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!

2013. november 19-én – 99624-13-1/2013. számon – kelt levelünkben tájékoztattuk Önöket, hogy a településük ellátását biztosító víziközmű-rendszerek vonatkozásában a Magyar Állam és az érintett önkormányzatok egyaránt ellátásért felelősnek minősülnek. A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal az érintett víziközmű-rendszerek vonatkozásában a működési engedélyt 6 hónapos időtartamra adta ki.

Az előírt felzárkózási terv értelmében az érintett víziközművek szerződéses jogviszonyait 2014. március 31-ig – a jogszabályoknak és a tulajdonostársak megállapodásának megfelelően – rendezni kell. A DRV Zrt. feladata, hogy a rendezési folyamatot a rendelkezésére álló eszközökkel elősegítse. Fentiek jegyében Társaságunk 2014. január 8-9-én tájékoztató fórumokat szervezett az érintett önkormányzatok részére, a Magyar Állam tulajdonosi képviselőjeként eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részvételével.

A tájékoztatón elhangzottaknak megfelelően, **az MNV Zrt. megbízásából mellékelten megküldjük a Tisztelt Önkormányzat részére a fenti rendezési folyamathoz szükséges Szerződés-tervezetet, amely a tulajdonostársak együttműködésének fontosabb alapelemeit szabályozza.**

Kérjük, hogy a Szerződés-tervezettel kapcsolatos esetleges észrevételeiket korrektúrával jelölve, elektronikus formában, 15 napon belül szíveskedjenek megküldeni Társaságunknak, az Önkormányzati Divízió részére, a következő e-mail címre: **ond@drv.hu**

Felhívjuk figyelmet, hogy az MNV Zrt. részünkre megküldött tájékoztatása szerint, amennyiben a megadott határidőn belül észrevétel nem érkezik az Önök részéről, azt az MNV Zrt. a tervezettel való egyetértésnek tekinti!

Tájékoztatjuk Önöket továbbá, hogy a jelen szerződés-tervezet véglegesítését követően rövidesen megküldjük Önöknek véleményezés céljából a víziközművek üzemeltetését részletesen szabályozó *Vagyonkezelési szerződés* tervezetét is.

Őszintén reméljük, hogy ezúton is elősegítjük a tulajdonostársak együttműködését törvényi kötelezettségeik teljesítése érdekében.

Fentiekkel kapcsolatos bármely kérdés esetén kérjük, hogy forduljon bizalommal önkormányzati referens munkatársainkhoz az alábbi megadott elérhetőségen:

Ügyintéző: Szabó Éva
E-mail: szabo.eva@drv.hu
Telefonszám: 84/501-065

Együttműködésüket ezúton is tisztelettel köszönjük!

Siófok, 2014. február 4.

Tisztelettel:



Kollár József
önkormányzati divízióvezető

Dunántúli
Regionális Vízmű Zrt.
9.



Fodorné dr. Nagy Ágnes
vezető jogtanácsos